

## 家装宝典

## 夏秋家居变换装饰

夏秋季节，居室的装饰布置似乎也该有些变化，清爽的家居环境无疑会让人的心情也变得愉悦，可是，我们应该怎么改变家居的装饰布置来适宜夏秋季的需要呢？如果大家对此并不了解，不妨跟我们一起来看看下面这些家居装饰布置小技巧吧，它会帮我们打造一个更加清爽的家居空间。

家居布置要结合整体风格。先找出大致的风格与色调，依着这个统一基调来布置就不容易出错。例如，简约的家居设计，具有设计感的家居饰品就很适合整个空间的个性；如果是自然的乡村风格，就以自然风的家居饰品为主。

家居布艺很重要。每一个季节都有属于不同颜色、图案的家居布艺，无论是色彩炫丽的印花布、还是华丽的丝绸、浪漫的蕾丝，只需要换不同风格的家居布艺，就可以变换出不同的家居风格，比换家具更经济、更容易完成。家饰布艺的色系要统一和谐，家居中硬的线条和冷色调，都可以用布艺来柔化。夏秋季适宜选择清爽的水果或花草图案。

家居饰品不需要都摆出来。一般人在布置时，常常会想要每一样都展示出来。但是摆放太多就失去了特色，这时，可先将家里的饰品分类，相同属性的放在一起，不用急着全部表现出来。分类后，就可依季节或节庆来更换布置，改变不同的居家心情。

小家居饰品。摆饰、抱枕、桌巾、小挂饰等中小型饰品是最容易上手的布置单品，布置入门者可以从这些先着手，再慢慢扩散到大型的家具陈设。小的家居饰品往往成为视觉的焦点，更能体现主人的兴趣和爱好。

家居饰品对称平衡摆放。要将一些家居饰品组合在一起，使它成为视觉焦点的一部分，对称平衡感很重要。旁边有大型家具时，排列的顺序应该由高到低陈列，以避免视觉上出现不协调感。或是保持两个饰品的重心一致，例如，将两个样式相同的灯具并列、两个色泽花样相同的抱枕并排，这样不但能制造和谐的韵律感，还能给人祥和温馨的感受。另外，摆放饰品时前小后大层次分明能突出每个饰品的特色，在视觉上就会感觉很舒服。

花卉和绿色植物。要为居家带进大自然的气息，在家中摆一些花花草草是再简单不过的方法，尤其是换季布置，花更是重要，不同的季节会有不同的花，可以营造出截然不同季节的空间情趣。

不同的季节在家居的装饰布置上可以适当做些变化，这不仅可以让环境改善人们的心情，也会让居室给人感觉常换常新。

## 潮流

花洒也叫莲蓬头或者喷头，据说最早是用来浇花的，后来人们发现用来洗澡也很好，然后就慢慢的发展成现在的花洒了。每家每户浴室里基本都配一个花洒，花洒的发展很快，造型款式多种多样，先来看看花洒都由什么材料制造的。



图/TP

# 卫浴花洒选购 需要注意哪些？

## 1、材质和工艺

市面上最常见的花洒由三种材料制造，分别是 ABS 工程塑料、铜和不锈钢。ABS 工程塑料花洒占市场份额估计有 80% 以上，日常我们专卖店见到的花洒都是这种材质，ABS 塑料花洒的好处是款式多，造型多样，而且可以设置多档出水功能，非常方面实用；铜花洒的款式很少，一般就那么几款，用铜材来做造型没有塑料那么方便，而且成本又高，因此限制了铜花洒的发展，普通的铜花洒只有一种出水功能；不锈钢花洒款式也很少，跟铜花洒一样不容易做造型，大部分不锈钢花洒也只有一种出水方式，不锈钢花洒有一个好处是可以把花洒尺寸做的很大，有些长和宽能做到一米多尺寸，我们在洗浴中心或者高档酒店见到那些很大个的头顶花洒，基本上都是不锈钢做的。

## 2、种类和用途

花洒按用途来说一般分为三种，分别是手持花洒、头顶花洒和侧喷花洒。我们最常见的是手持花洒和头顶花洒，手持花洒尺寸不大，有单一功能的也有多档出水的，相信大家对这个都很熟悉，洗澡的时候手持花洒可以拿下来，冲洗全身各个部位。头顶花洒一般装在较高一点的位置，垂直向下出水，头顶花洒的尺寸比较大，市面上普通的头顶花洒是 8 英寸的，还有更大 9 英寸的、10 英寸的甚至长宽一米多的都有。站在头顶花洒下面洗澡，有被雨淋的感觉，是另一种淋浴体验。侧喷花洒我们比较少见，这种花洒是用来搭配一些复杂的淋浴系统的，花洒固定在墙上，侧面喷水，可以调节角度，可以冲洗按摩全身。



图/TP

## 3、花洒的出水方式

为了达到更佳的淋浴效果，人们发明了各式各样的花洒出水，多功能的手持花洒，可以通过转换档位来改变出水的水花，有些大个的头顶花洒也配置了多种出水方式，目前市面上比较流行的出水方式有自然水、气泡水、按摩水、喷雾水和瀑布水五种。

自然水顾名思义就是自然喷洒出来的水，自然水没有经过任何处理，从花洒硅胶孔喷洒出来，水本身带有一些压力，可以冲洗全身，是最常见的一种水花。

气泡水就是让空气注入水流中，也就是我们常说的空气注入技术。气泡水是在花洒内部水道中设有空气凹槽，高速流动的水流带动气流混合形成水柱，把原来喷洒的水变成滴洒的水，气泡水饱满且柔和圆润，气泡水冲过身体后，残留在身体的小气泡不断爆裂，带来阵阵清凉。由于气泡水注入了空气，也能够达到省水目的。

按摩水是将水流集中到按摩水孔，按摩孔内有可以转动的转子，在水流的冲击下带动转子在花洒内部高速旋转，通过有频率的切断部分水流产生脉冲的出水。这样的水花拍打在身体上起着按摩作用，故称之为按摩水。

喷雾水是因为面板上的喷雾孔经过特别设计，水流经过后变成雾状喷



图/TP

射而出，雾状水面积很大，身处在水雾中，能让淋浴者有另一种不同的体验。

瀑布水顾名思义，是像瀑布一样的流水，其主要的原理是将出水孔改成条状，水由原来的细孔喷出变成了条状流出，站在下面犹如自然瀑布往下砸的感觉。

除了上面的几种出水方式外，有些花洒还设置了混合的出水方式，比如自然水和按摩水混合，气泡水和喷雾水混合等等。

## 4、花洒的发展

花洒经过几十年的发展，由原来的满足基本需求逐渐向设计方面演变，有些花洒的设计，除了基本的功能外，本身还具有很高的颜值，下面我们来看看几款高颜值的花洒。

德国的卫浴品牌，我们比较熟悉的有汉斯格雅、高仪、当代、汉莎、贝朗等等，除了这些以外还有一个很高端的卫浴品牌叫科鲁迪，这个品牌开始于 1926 年，目前在欧洲有 6 个工厂，除了德国的 2 个工厂及德国的门登总部，在奥地利、匈牙利和波兰也都有自己的工厂，所有的工厂均沿用同样的制造标准以保证所有的部件和成品的高质量要求，目前在我们国内还没有设立工厂，也很少见到他们的产品。

北欧设计这几年在中国市场大受赞扬，其优美的线条，经典的设计和简

洁的风格在各种不同产品中都得以呈现。在丹麦有一家卫浴品牌叫 VOLA，这个品牌在丹麦国内地位很高，品牌在 1973 年创立，据说是北欧极简主义的始祖之一，他们坚持的信念是“用很少的东西来获得快乐才是真正的财富”。

## 5、选购合适的花洒

看到上面各式各样的花洒，我们如何选择一款适合自己的好花洒呢？我觉得应该奉行的一个观念就是：功能少追求简单实用，功能多追求体验丰富。选购的时候需要注意哪些呢？

在购买多档位多功能花洒的时候，用手试一下各个档位之间的切换，切换要顺畅，不能有卡阻。

购买单个手持花洒的需要注意两点，第一是手持花洒的固定座，要选择能够调节角度的固定座，这样在洗澡的时候可以调节到合适的喷洒角度。第二是升降杆，如果你家里人身高差别很大，那就需要选择一款升降杆，用来调节花洒的高度，这样才能满足不同身高的需求。

购买一套普通的淋浴，最大区别就是多了一个头顶花洒，买这个最主要的是想体验一下头顶花洒的淋浴效果，对于这点只有一个建议，就是头顶花洒要选择稍微大一点的，这样才能有更好的体验效果。市面上的头顶花洒普通配置是 8 寸的，我建议是购买 9 寸或者 10 寸的。

# 时尚家居个性化装修五件必做事

## 必做事之 1：铺个天然橡胶床垫

中选理由:工作了一天，最享受的莫过于睡个好觉了。

天然橡胶床垫、枕芯等不仅更环保，而且能有效减缓肩、背部疼痛。从健康角度出发，还可以选择或者改装一个具有抗菌功能的床垫。

## 必做事之 2：贴上新型靓墙

中选理由：“墙光秃秃的不好看，刷上漆又太麻烦，而且还不环保！”事实上，只需在墙壁上选择性地贴点墙纸，这些问题就都迎刃而解了。墙纸作为一种环保的装饰材料，在欧美、东南亚等地已相当普及。

## 必做事之 3：定套入墙衣柜

中选理由:入墙衣柜在欧美已有数

十年的历史，而在我国则盛行较晚。目前，入墙衣柜已经成为家居消费的潮流。对于小户型来说，更节约了空间。

## 必做事之 4：挑套环保整体橱柜

中选理由:对于小户型住宅来说，如果你用的还不是整体橱柜，或者说你的橱柜不够环保，那么一件整体式环保橱柜将是首选。

## 必做事之 5：增件时尚屏风

中选理由: 如果你还以为屏风只是大规模楼房特有的奢侈品的话，那么你的家居观念就彻底落伍了。事实上，对于目前常见的小户型住宅来说，恰当地使用屏风做隔断，可以使居室更有空间感和层次感。一款别致的屏风，还能为居室带来别样情趣和生机。